



(Ministry of Ports, Shipping and Waterways, Govt. of India)
P-78, GARDEN REACH ROAD, KOLKATA - 700 043.

पी-78, गार्डन रीच रोड, कोलकाता - 700 043

CORRIGENDUM

With reference to the e-tender no. IWAI/KOL/8/Maia Terminal/2021-22 for the work “Execution of Developmental Works at Maia (Ports of Call), IWT Terminal, Murshidabad, West Bengal along the IBP Route No.- 5 & 6”, it is to inform to all bidders that there is a typing error in column no.53 of the Tender Document BoQ at page no. 50 in Cover- I(Technical) & in .xls BoQ in Cover-II (Finance) i.e in column no.53 heading of Tender document BoQ & .xls BoQ it should be read as “**TOTAL AMOUNT including all taxes excluding GST**” instead of “**TOTAL AMOUNT Excluding Taxes**”. The other terms & conditions of the tender document & .xls BoQ remain same.